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GASODUCTOS

FRENAN 
INVERSIONES
POR 7 MIL 370 
MDD LOS 
CONFLICTOS 
SOCIALES.
PÁG. 22

PRESIDENTE DE LA CRE

El presidente Andrés Manuel 
López Obrador presentaría hoy 
las pruebas, luego de acusar a 
Guillermo García Alcocer, titular 
de la CRE, de incurrir en un 
conflicto de intereses.

García Alcocer negó la 
acusación y dijo que tiene dos 
parientes políticos que trabajan 
en el sector energético. Reiteró 
que esa información está en su 
Declaración de Intereses desde 
2016.  D. Loredo / PÁG. 10

GUILLERMO GARCÍA 
ALCOCER RECHAZA 
TENER CONFLICTO  
DE INTERÉS

ESCRIBEN‘SEMBRANDO VIDA’

PRESENTA AMLO 
PROGRAMA
Y CRITICA LA 
CORRUPCIÓN.
PÁG. 54

COLIMA

CON MÁS HOMICIDIOS DOLOSOS EN 2018. PÁG. 56

RELEVO EMPRESARIAL

ANTONIO DEL 
VALLE PEROCHENA 
PRESIDIRÁ  
EL CMN.
PÁG. 10

ENRIQUE QUINTANA 
COORDENADAS / 2

MARTÍ BATRES 
DESPERTADOR / 12

JACQUELINE PESCHARD 
DESPRECIO POR  
EL  CONOCIMIENTO / 42

ANTONIO NAVALÓN 
AÑO CERO / 45

Darío Celis
Léalo a partir de hoy,  
de lunes a viernes, 
en La Cuarta Transformación.
PÁG. 8 

RESPALDA MAYORÍA SU CREACIÓN

ENCUESTA

Gobernadores del país aseguraron 
que es imperante una Guardia Na-
cional con un mando civil.

En entrevistas realizadas por 
El Financiero entre 12 manda-
tarios, éstos coincidieron en que la 
inseguridad del país necesita crear 
una corporación como la Guardia 
Nacional, pero también hicieron 
énfasis en que no se debe dejar de 
lado el fortalecimiento de las po-
licías estatal y municipal.

Los mandatarios integrantes de 
diversos partidos como Morena, 
PRI, PAN, PRD y MC, dijeron que 
debe quedar claro tanto la tempo-
ralidad como el mando civil de este 
cuerpo de seguridad.

INSEGURIDAD. 
Revela encuesta 
de El Financiero 
que es necesaria 
para combatirla 

Avalan gobernadores 
a la Guardia Nacional

En tanto, una encuesta de El 
Financiero realizada entre el 15 
y 16 de febrero reveló que 80 por 
ciento de los entrevistados aprue-

ba combatir la inseguridad con la 
Guardia, frente a 17 por ciento que 
está en desacuerdo. La mayoría 
aprueba su creación, aunque cier-

tos sectores de la sociedad civil ven 
con preocupación las posibles vio-
laciones a los derechos humanos. 

 Redacción / PÁGS. 46, 47 Y 49

Pemex requeriría unos 10 mil 
millones de dólares, el doble de 
lo anunciado el viernes pasado 
en el plan de medidas de apoyo, 
para subsanar sus finanzas.

Expertos advirtieron que los 
5.5 mil millones de dólares son 
insuficientes.

Guido Chamorro, gerente 
de Inversiones en Pictet Asset 
Management, explicó que de 
los 25 mil millones que Pemex 
transfiere al gobierno, debería 
mantener unos 10 mil millones. 

Por otro lado, según la inicia-
tiva de Morena para cambiar 
la Ley de Pemex, la cual será 
discutida el próximo miérco-
les en el Congreso, la petrolera 
podría buscar socios sin la CNH 
y el director de la empresa tener 
nuevas atribuciones.  Rubén 

Rivera / PÁG. 6

Requiere 
Pemex
el doble 
del apoyo 
anunciado

MORENA

ESTA SEMANA 
PRESENTA 
INICIATIVA PARA 
REGULAR PRECIO 
DE MEDICINAS.
PÁG. 52

¿Ha escuchado usted acerca 
de la Guardia Nacional? (%)

¿Está usted de acuerdo o en desacuerdo con…? (%)

¿Cree que la Guardia Nacional significa la militarización del país? (%)

Militarizar el combate contra 
la inseguridad

La creación de una Guardia Nacional

Militarizar o no

70
Sí

80
De acuerdo

17
Desacuerdo

3
No sabe

72
De acuerdo

18
Desacuerdo

10
No sabe

49
No

7
No sabe

44
Sí

30
No

Fuente: El Financiero, encuesta telefónica nacional realizada a 410 adultos el 15 y 16 de febrero.


